

Depunerea peste termen sau nedepunerea declarațiilor de impunere, constituie contravenții și se sancționează cu amendă conform legii.

Impozitul pe spectacole se plătește la bugetul local al unității-administrativ teritoriale în raza căreia se desfășoară spectacolul.

Impozitul pe spectacole se plătește lunar până la data de 10, inclusiv, a lunii următoare celei în care a avut loc spectacolul.

Pentru neachitarea la termenul de scadență a impozitului, se datorează după acest termen majorări de întârziere de 1%, calculate pentru fiecare lună sau fracțiune de lună, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv.

#### Scutiri

Spectacolele organizate în scopuri umanitare sunt scutite de la plata impozitului pe spectacole.

### VII. ALTE TAXE LOCALE

#### A. Taxe pentru utilizarea temporară a locurilor publice.

Alte taxe	Nivelurile aplicabile în 2019
	Taxa, în lei
1. Taxă pentru utilizarea temporară a locurilor publice - activități economice diverse	3 lei/mp/zi
2. Taxa pentru utilizarea temporară a locurilor publice de către vânzătorii ambulanti	30 lei/zi
3. Taxa pentru ocuparea temporară a locurilor publice cu panouri publicitare fixe și mobile, casete publicitare, bannere, standuri de prezentare și altele asemenea	1,5 lei/mp/zi
4. Taxă pentru utilizarea temporară a terenului proprietate a comunei Pochidia în vederea organizării de evenimente	10 lei/mp/zi
5. Taxă pentru utilizarea terenului proprietate a comunei Pochidia fără a avea întocmit contract de închiriere/concesionare și pentru care nu s-a obținut acordul autorității administrației publice locale pentru a fi utilizat temporar	10 lei/mp/an

Taxele menționate la pct. 1-4 se achită anticipat, înaintea obținerii acordului pentru utilizarea temporară a locurilor publice.

Taxa menționată la pct. 5 se calculează în baza Procesului-verbal de constatare întocmit la fața locului de către personalul cu atribuții specifice din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Taxa este datorată bugetului local începând cu data întocmirii documentului mai sus menționat. Termenul de plată pentru taxa astfel stabilită este data de 10 a lunii următoare pentru obligația de plată aferentă zilelor din luna anterioară în care debitorul a utilizat terenul aparținând domeniului public sau privat al comunei. Pentru neplata la termen a obligației bugetare, se vor calcula majorări de întârziere în cuantum de 0,01% pentru fiecare zi de întârziere până la stingerea integrală a obligației de plată.

**B. Taxă pentru deținerea sau utilizarea echipamentelor și utilajelor destinate obținerii de venit care folosesc infrastructura publică locală.**

Alte taxe	Nivelurile aplicabile în 2019
-----------	-------------------------------